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ATA DA 80ª (OCTOGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA, ELEIÇÃO PARA RENOVAÇÃO DA MESA DIRETORA E 

CORREGEDORIA, PARA O BIÊNIO 2023-2024, REALIZADA NO 

3º(TERCEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALENQUER, EM 31 DE MAIO DE 2022. Aos trinta e um dias do mês de maio do 

ano dois mil e vinte e dois, às 09h, nesta cidade Alenquer, Estado do Pará, 

República Federativa do Brasil, no salão das Sessões do Poder Legislativo, sob a 

Presidência do Vereador Laércio Calderaro, Vice-Presidência Vereador João 

Cambraia, secretariado pelos Vereadores Izaque Cipriano, Primeiro-Secretário, 

Dênis Aragão, Segundo-Secretário e Xiquito, Terceiro-Secretário. Em plenário 

estavam presentes os Vereadores Ananias Arruda, Betão, Cardoso, Júnior 

Taveira, Lisboa, Neto Piloto, Neguinho, Pedro Berengo, Rozenildo Lopes e 

Zezinho do Atumã. Ao iniciar o senhor Presidente determinou a leitura de uma 

passagem Bíblica, foi lido do Evangelho (Lc 1,39-56) Logo após, invocando o 

nome de Deus declarou aberta a sessão. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

passou para o Expediente e solicitou a leitura das Atas. Foram lidas as Atas das 

Sessões Ordinárias realizadas nos dias 24 e 25 de maio de 2022; Em seguida 

solicitou que fosse feita a leitura dos expedientes recebidos pela Mesa: Ofício nº 

0118/2022 – MD/CMS – Conselho Municipal de Saúde, que trata da solicitação 

de informações sobre sumiço de exames da SEMSA. Marcio de Siqueira Arrais – 

Presidente do Conselho de Saúde; Ofício nº 0120/2022 – MD/CMS – Conselho 

Municipal de Saúde, que trata do Pedido de Providências pela falta de resposta 

e transparência da gestão de Saúde do Município de Alenquer/PA com o 

Conselho. Márcio de Siqueira Arrais – Presidente do Conselho de Saúde; Ofício 

nº 075/2022 – SEMAD/PMA, que trata dos encaminhamentos dos Projetos de 

Leis de nos 020, 021, 022/2022. William Bonfin Pinto, Secretário Municipal de 

Administração; Ofício de nº 301/2022 – MP/PJA, que trata do Procedimento 

Administrativo SIMP nº 000877-179/2021 em anexo a Portaria nº 030/2022 – 

PJAlenquer. Pedro Renan Cajado Brasil – Promotor de Justiça Titular de 
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Alenquer; EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 02/2022-ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 2023/2024. Laércio Gutemberg F. do Vale 

Calderaro-Presidente da Câmara Municipal de Alenquer; EDITAL DE 

CONVOCAÇÃO Nº 03/2022-ELEIÇÃO PARA CORREGEDOR E VICE-

CORREGEDOR PARA O BIÊNIO DE 2023/2024. Laércio Gutemberg F. do Vale 

Calderaro-Presidente da Câmara Municipal de Alenquer. Em seguida solicitou a 

leitura das matérias encaminhadas à Mesa: Projeto de Lei nº 020/2022, de 17 de 

maio de 2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a vender 

fração do solo urbano de seu domínio nesta cidade a Marcos Protásio Cardoso 

Monteiro”. Heverton dos Santos Silva - Prefeito; Projeto de Lei nº021/2022, de 17 

de maio de 2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a vender 

fração do solo urbano de seu domínio nesta cidade a Odivanil Garcia da Silva 

Filho”. Heverton dos Santos Silva - Prefeito; Projeto de Lei nº022/2022, de 17 de 

maio de 2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a vender 

fração do solo urbano de seu domínio nesta cidade a Regielson Queiroz de 

Souza”. Heverton dos Santos Silva - Prefeito; Requerimento nº05/2022, de 

autoria do Vereador Betão – UNIÃO, que requer do Executivo Municipal a 

recuperação do Ramal do Bom Cuidado, assim como, a colocação de 03 seções 

de bueiros; Requerimento nº05/2022, de autoria do Vereador Izaque Cipriano - 

PP, que requer do Executivo Municipal a recuperação do Ramal da Santa Inês e 

que seja realizada a ligação do entroncamento da Comunidade Barragem, 

passando pelo Ramal da Santa Inês até a Gleba; Moção nº51/2022, de autoria do 

Vereador Lisboa - MDB, que manifesta aplausos a Senhora Aldenize Ferreira de 

Freitas, em reconhecimento pelos serviços desenvolvidos no Centro de 

Referência Especializada de Assistência Social (CREAS), neste município; 

Moção nº52/2022, de autoria do Vereador Laércio Calderaro - MDB, que 

manifesta felicitações, pela passagem do aniversário de 70 (setenta) anos do 

Senhor Raimundo Matias da Silva, mais conhecido como “Trocate”; Moção 

nº53/2022, de autoria do Vereador Rozenildo Lopes -PP, que manifesta aplausos 
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às Professoras Pamela Wendria Rebelo e Cleonice Gomes de Abreu, pelo “Dia do 

Pedagogo”; Logo após franqueou a palavra aos vereadores inscritos: Vereador 

Zezinho do Atumã - REDE: Comunicou que ontem foi convidado a participar de 

uma reunião com o Ministério Público local, para discutir as festividades do 

Padroeiro Santo Antônio, juntamente com vários órgãos. E também hoje pela 

manhã esteve presente em reunião com as pessoas que trabalham na Feira do 

Peixe para discutir um lugar adequado para que pudessem continuar os seus 

trabalhos, já que a enchente os fez vir trabalharem na Praça da Igreja Santo 

Antônio. Disse que ontem conversou com o Engenheiro Lucas sobre a construção 

da UBS Fluvial, onde foi colocado a situação que se encontra, e disse que irá 

apresentar um relatório para que possa dar continuidade ao término da sua 

construção. Informou que foram concluídos os trabalhos na comunidade de 

Surubiu Miri de Baixo como havia prometido na sessão passada. Vereador 

Ananias Arruda - PSC: Comentou sobre a situação do Hospital Santo Antônio, 

que vive em precária situação financeira, onde o Estado deve mais de um milhão 

de reais e os empregados estão sem receber seus salários há três meses. 

Solicitou do Senhor Presidente que cobre junto ao Prefeito para que intervenha 

junto ao Governador do Estado para que pague o que deve ao Hospital Santo 

Antônio para que não feche suas portas. Solicitou que a gestão possa encaminhar 

o Senhor Elias Gomes ex-funcionário do município, que mora na comunidade de 

Bulandeira, para tratamento médico já que o mesmo se encontra doente. 

Vereador Antônio Lisboa - MDB: Solicitou ao Senhor Presidente que se 

empenhe na cobrança junto com o Gestor do Município para que o Governo do 

Estado pague o Hospital Santo Antônio os meses que estão em atraso. Disse que 

já solicitou ao Deputado Federal Priante para que possa interferir na conclusão da 

UTI do Hospital Santo Antônio. Disse que irá a Capital do Estado para tentar uma 

audiência com o Governador para tratar desse assunto. Continuou seu 

pronunciamento comentando a obra da COSANPA no município, que é a obra 

mais cara do Governo Estadual no município. Em Questão de Ordem o 



 
Estado do Pará 

Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Alenquer 

CNPJ/MF Nº 10.219.285/0001-00 
 

4 

Rua Dr. José Leite de Melo s/nº, Planalto – CEP. 68.200-000 - Alenquer-Pará 

e-mail: camaraalenquer@gmail.com 

vereador Cardoso disse que recebeu a resposta de seu Ofício à Direção da 

COSANPA com relação à obra que está sendo construída no município e está à 

disposição dessa Casa para apreciação. Vereador Neguinho - PSC: Disse que 

recebeu um vídeo dos comunitários da comunidade de Bom Jardim onde 

mostrava diversos veículos atolados, solicitou ao Secretário de Infraestrutura que 

faça esse reparo nesse ramal. Em aparte o vereador João Cambraia disse que 

teve uma conversa com o Secretário de Infraestrutura sobre o planejamento para 

os serviços nos ramais. Retornando a palavra o vereador Neguinho disse que a 

situação do Hospital Santo Antônio, já vem se arrastando por muitos meses, 

então solicita que os demais colegas vereadores se empenhem para que o 

Hospital Santo Antônio não feche as portas. Informou que a Emenda do Deputado 

Eder Mauro no valor de R$-300.000,00 (Trezentos Mil Reais), que seria destinado 

a Associação dos Vaqueiros foi direcionado ao Hospital Santo Antônio. Vereador 

Denis Aragão - PL: Mencionou a Emenda solicitada ao Deputado José Maria 

Tapajós no valor aproximado de R$-250.000,00 (Duzentos e Cinquenta Mil Reais) 

para a Secretaria de Infraestrutura para compra de óleo diesel para as máquinas 

na recuperação de ramais. Disse que em conversa com o Deputado José Maria 

Tapajós sobre o Hospital Santo Antônio foi informado que o referido Deputado já 

está Junto ao Deputado Federal Cristiano Vale tentando um custeio de R$-

300.000,00 (Trezentos Mil Reais). Agradeceu ao Secretário de Infraestrutura 

pelos serviços realizados no Bairro São Cristóvão. Comentou o Mutirão que irá 

acontecer sábado no Bairro São Cristóvão. Disse que repudia os atos com que 

vem lhe tratando o Secretário de Saúde Paulo Rocha. Em aparte o vereador 

Ananias disse que essa cobrança em cima de Secretários, tem que ser feita 

através do Presidente desta Casa. Vereador Rozenildo Lopes – PP: Comentou 

o Mutirão da Cidadania que irá acontecer no dia 04 de Junho, sábado, do corrente 

ano, nos Bairros: Luanda, São Cristóvão, Jardim Monteiro, Liberdade, Santa Rita 

e região. Falou sobre a Operação Verão que teve início no Bairro Bela Vista e que 

vem trabalhando em diversas ruas do município. Solicitou prioridade ao Secretário 
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de Infraestrutura para que faça os ramais das rotas de ônibus escolar, para dar 

condições aos alunos irem as aulas. Disse que reiterou o requerimento solicitado 

pelos vereadores Neguinho, Cardoso, que solicitavam reparos no ramal da 

Colônia Nova. Em questão de Ordem o vereador Betão disse que como foi lido 

na pauta, a questão da eleição da Corregedoria, e, somente essa noite as 22:00 

horas o Senhor Presidente comunicou no grupo dos vereadores e não estava no 

mural apesar de estar no Portal pela publicação, pediu após a sessão e aprovada 

a Ata e a gravação da sessão, é que está em desacordo, deveria ser lançado 

junto com seu Edital de publicação da Eleição da Mesa Diretora. O Senhor 

Presidente com a palavra disse que está constada em Ata e a eleição do 

Corregedor está conforme o Regimento Interno da Casa. Encerrado os 

pronunciamentos, e verificado haver quórum, o senhor Presidente passou para a 

Ordem do Dia. Foram colocados em discussão e votação os seguintes: Atas das 

Sessões Ordinárias dos dias 24 e 25 de maio de 2022, aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes; Requerimento nº05/2022, de autoria do 

Vereador Betão – UNIÃO; Requerimento nº05/2022, de autoria do Vereador 

Izaque Cipriano - PP; Moções nos 51, 52 e 53/2022; foram aprovados por 

unanimidade pelos vereadores presentes. Após a votação o Senhor Presidente 

encaminhou os projetos de Lei 020, 021 e 022/2022 para as Comissões 

competentes. Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos vereadores 

presentes e ao público em geral, que daria início a eleição para a renovação da 

Mesa Diretora e Corregedoria para o biênio 2023/2024, nesse momento 

informou que o Parágrafo 6º do Artigo 31, do Regimento Interno deste Poder 

Legislativo, a eleição dos Membros da Mesa Diretora seria feita por maioria 

simples, presente a maioria absoluta, em votação aberta; informou ao Plenário  

que a Mesa Diretora desta sessão recebeu as inscrições de duas chapas, em 

seguida solicitou ao 1º Secretário Izaque Cipriano que fizesse a leitura das 

mesmas, que foram: Chapa-01 “ALFA E ÔMEGA” assim composta: Presidente 

LAÉRCIO GUTEMBERG FARIAS DO VALE CALDERARO – MDB, Vice 
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Presidente IZAQUE MENEZES CIPRIANO – PP; 1º Secretário JOÃO 

DAMASCENO FILGUEIRAS NETO – UNIÃO BRASIL; 2º Secretário DENIS 

SANTOS ARAGÃO – PL; 3º Secretário FRANCISCO CAMELO MENEZES – 

PDT; Chapa-02 “LEGISLATIVO ATUANTE E TRANSPARENTE”, Presidente 

ANTONIO LISBOA VIEIRA DA SILVA – MDB; Vice Presidente JOSÉ 

OTAVIANO FIGUEIRA CAMPOS – REDE; 1º Secretário LUIS ALBERTO 

CHAVES FREIRE – UNIÃO BRASIL; 2º Secretário FRANISCO JURANDIR DOS 

SANTOS – PSC; 3º Secretário ANANIAS ARRUDA DOS SANTOS – PSC; em 

seguida o Senhor Presidente com a palavra informou que seria convocado 

individualmente cada um dos vereadores, que deverão, por vez, anunciar seu 

voto; convocou os vereadores a seguir para exercerem seus direitos de votos: 

Adenilson da Silva Cardoso – Cardoso – União Brasil; Ananias Arruda dos 

Santos – Ananias Arruda – PSC; Antônio Lisboa Vieira da Silva – MDB, 

Denis Santos de Aragão – Denis Aragão – PL, Francisco Camelo Menezes – 

Xiquito – PDT, Francisco Jurandir dos Santos – Neguinho – PSC,  Izaque 

Menezes Cipriano – Izaque Cipriano – PP, João Carlos Santos Chagas – 

João Cambraia – PSC, João Damasceno Filgueiras Neto – Neto Piloto – 

União Brasil, José Otaviano Figueira Campos – Zezinho de Atumã – REDE, 

José Rozenildo Pereira Lopes – Rozenildo Lopes – PP, Luís Alberto Chaves 

Freire – Betão – União Brasil usando a Tribuna disse que essa é uma festa da 

Democracia, que é uma eleição de uma Câmara Municipal, disse que está 

levando para o lado errado quem está dizendo que uma é Chapa de situação e 

outra de oposição, está se levando para o lado errado quando se diz que é povo, 

e não é povo, o que está se mostrando que é uma Democracia, no Decreto do 

Senhor Presidente ele disse: É o que diz a Lei, todos os vereadores tem o direito 

de votar e ser votado, disse ao Senhor Presidente que na Legislatura passada foi 

reformulado o Regimento Interno desta Casa, onde foram colocados algumas 

coisas e que em seu modo de pensar deixaram de ser seguidos pelo Regimento 

Interno, chamou atenção, como chamou em uma Questão de Ordem o pedido da 
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cópia da Ata e da Gravação, por discordar da forma que feita a indicação da 

Corregedoria que só ontem as 22:00 foi colocado no grupo dos vereadores não 

estando no mural da casa, e mensagem do Presidente, a alguns vereadores 

pedindo desculpas pelo esquecimento e isso na sua opinião não pode ser 

encarado como esquecimento. e que no Artigo 133 do Regimento Interno da Casa 

fala que tem que ser convocada 7 (sete) dias úteis e foi protocolada a chapa às 

13:00 do dia 20, e no Artigo 173 diz que: Só pode ser feita a eleição decorrido o 

decurso de tempo. Disse ao Senhor Presidente que o Senhor fez falta, falta de 

respeito, falta de companheirismo nesse um ano e meio trabalhos nessa Casa, 

disse que não faz política de forma pessoal e que 95% (noventa e cinco por 

cento) dos seus discursos da Tribuna tentando um melhor para uma população 

apelando para a Mesa Diretora, dando apoio ao nosso Prefeito, apelando ao 

nosso Prefeito para que este município saia desse marasmo, e Vossa Excelência 

se retira de propósito da sessão e disse que isso é uma falta de respeito e 

evidenciou que qualquer vereador desta Casa tem o mesmo tamanho, todos 

representando o eleitorado de Alenquer. E todas as vezes que solicita que a 

Matérias fossem votadas como manda o Regimento Interno através dos 

pareceres Jurídico/Contábil, não eram atendidos, disse que ameaçaram ir até no 

Ministério Público, e que entrou com um Ofício, disse que depois de um ano e 

meio, e que só foram atendidos na última semana. Disse que considera uma falta 

de respeito porque qualquer matéria, qualquer documento depois de protocolado 

nesta Casa é um documento público, assim como qualquer ata. Disse que se um 

vereador com uma cadeira neste Parlamento não tem condições de pedir a Mesa 

Diretora e ao Presidente, que se retira toda vez que esse vereador vai falar, para 

solicitar um documento. Disse que foi votado nesta Casa matéria que a 

Procuradora Jurídica foi contra, mas a CCJ deu parecer contrário e tem legalidade 

para isso, mas esses vereadores que votaram sem saber que o parecer da 

Procuradora Jurídica foi contra, não foram informados pela Mesa Diretora. Disse 

que não é nada pessoal, o que lhe chamou atenção que a eleição é atípica, o 
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mesmo partido lançando dois candidatos que é o partido do nosso Prefeito e que 

lhe chamou atenção também, foi o nome da chapa “Alfa e Omega” que quer dizer: 

inicio e fim, disse que não entendeu nada.  E em seguida declarou seu voto na 

chapa nº 2 do vereador Antônio Lisboa. Disse que qualquer vereador com assento 

nesta Casa tem o direito de votar e ser votado disse que conhece o intuito e a 

vontade de cada um vereador, e espera que possam trabalhar para que o 

município saia do atoleiro e para encerrar disse que vai continuar ajudando a 

gestão e a Presidência desta Casa”. Pedro Sidney da Silva Pinto – MDB, 

Raimundo Sinval de Sousa Taveira Junior – Junior Taveira – PP. Solicitou ao 

Vice-Presidente vereador João Cambraia que ocupasse a Presidência dos 

Trabalhos. Vereador João Cambraia como Presidente Interino convocou o 

vereador Laércio Gutemberg Farias do Vale Calderaro – Laércio Calderaro – 

MDB, para exercer seu direito de voto. Logo após, solicitou ao vereador Laércio 

Calderaro que ocupasse novamente a Presidência da Sessão. O Senhor 

Presidente Laércio Calderaro solicitou ao 1ª Secretário vereador Izaque 

Cipriano o resultado da apuração dos votos, obtendo o seguinte resultado: 

Vereadores que votaram na Chapa – 01 “ALFA E ÔMEGA”: Cardoso – União 

Brasil, Denis Aragão – PL, Xiquito – PDT, Izaque Cipriano – PP, João 

Cambraia – PSC, Neto Piloto – União Brasil, Rozenildo Lopes – PP, Laércio 

Calderaro – MDB, Pedro Berengo – MDB, Junior Taveira – PP. Totalizando 10 

(dez) votos. Vereadores que votaram na Chapa – 02 “LEGISLATVO ATUANTE E 

TRANSPARENTE”: Ananias Arruda – PSC, Lisboa – MDB, Neguinho – PSC, 

Zezinho do Atumã – REDE, Betão – União Brasil. Totalizando 05 (cinco) votos 

Declarou eleita a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Alenquer para o biênio 

2023/2024, com a seguinte composição: Presidente: Laercio Gutemberg Farias 

do Vale Calderaro - MDB, Vice-Presidente: Izaque Menezes Cipriano – PP, 1º 

Secretário: João Damasceno Filgueiras Neto – União Brasil, 2º Secretário: 

Denis Santos Aragão – PL, 3º Secretário: Francisco Camelo Menezes – PDT. 

Encerrada a eleição da Mesa Diretora, informou que passaria agora conforme 
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normas regimentais a eleição do Corregedor e Vice Corregedor. Informou aos 

senhores vereadores que estão disponíveis as chapas de inscrição para quem 

queira concorrer ao cargo de Corregedor e Vice Corregedor da Câmara Municipal 

de Alenquer, para o biênio 2023/2024. Suspendeu a Sessão pelo tempo 

necessário para que os interessados fizessem suas inscrições para o cargo de 

Corregedor e Vice Corregedor; Reaberta presente sessão, o Senhor Presidente 

colocou em votação a prorrogação da Sessão para dar continuidade à eleição, foi 

aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Dando 

continuidade, informou ao plenário que a Mesa Diretora desta sessão recebeu a 

inscrição de duas chapas esclarecendo que a votação será aberta e convidou o 1º 

Secretário vereador Izaque Cipriano para que fizesse a leitura das chapas com 

os nomes dos vereadores inscritos para concorrerem ao cargo de Corregedor e 

Vice Corregedor da Câmara Municipal de Alenquer, para o biênio 2023/2024. 

Cujos eleitos serão proclamados hoje e empossados a partir do dia 1º de janeiro 

de 2023. O Primeiro Secretário Izaque Cipriano fez leitura das chapas: Chapa – 

01 Composição: Corregedor José Otaviano Figueira Campos – REDE e Vice 

Corregedor Francisco Jurandir dos Santos – PSC; Chapa – 02 Composição: 

Corregedor José Rozenildo Lopes Pereira – PP e Vice Corregedor João 

Carlos dos Santos Chagas – PSC. O Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário vereador Izaque Cipriano que faça verificação de quórum; Havendo 

quórum, convocou os vereadores a seguir para exercerem seus direitos de voto: 

Adenilson da Silva Cardoso – Cardoso – União Brasil, votou chapa 02; 

Ananias Arruda dos Santos – Ananias Arruda – PSC, votou chapa 01; Antônio 

Lisboa Vieira da Silva – MDB, votou chapa 01; Denis Santos de Aragão – 

Denis Aragão – PL, votou chapa 02; Francisco Camelo Menezes – Xiquito – 

PDT, votou chapa 02; Francisco Jurandir dos Santos – Neguinho – PSC, votou 

chapa 01; Izaque Menezes Cipriano – Izaque Cipriano – PP, votou chapa 02; 

João Carlos Santos Chagas – João Cambraia – PSC, votou chapa 02; João 

Damasceno Filgueiras Neto – Neto Piloto – União Brasil, votou chapa 02; 
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José Otaviano Figueira Campos – Zezinho de Atumã – Rede, votou chapa 01; 

José Rozenildo Pereira Lopes – Rozenildo Lopes – PP, votou chapa 02; Luís 

Alberto Chaves Freire – Betão – União Brasil, votou chapa 01; Pedro Sidney 

da Silva Pinto – MDB, votou chapa 02; Raimundo Sinval de Sousa Taveira 

Junior – Junior Taveira – PP, votou chapa 02. Solicitou ao Vice-Presidente 

vereador João Cambraia que ocupe a Presidência dos trabalhos. Presidente 

interino vereador João Cambraia convocou o vereador Laércio Gutemberg 

Farias do Vale Calderaro - Laércio Calderaro – MDB, para exercer seu direito 

de voto. O Vereador Laércio Calderaro, votou na chapa 02. Logo após, o 

Presidente interino solicitou novamente ao vereador Laércio Calderaro que 

ocupasse a Presidência da Mesa Diretora. O Senhor Presidente Laércio 

Calderaro solicitou ao 1ª Secretário Izaque Cipriano o resultado da apuração 

dos votos. Total de 05 (cinco) votos para a Chapa 01 e 10 (dez) votos para chapa 

02. E que foi assim declarados eleitos: Corregedor José Rozenildo Lopes 

Pereira – PSC e Vice - Corregedor João Carlos dos Santos Chagas -  PSC da 

Câmara Municipal de Alenquer. O Senhor Presidente franqueou a palavra aos 

senhores vereadores por no máximo 05 (cinco) minutos cada. Havendo as 

considerações dos vereadores, que fizeram um breve agradecimento a todos: 

Lisboa – MDB, Betão – União Brasil, Zezinho do Atumã – REDE, Rozenildo 

Lopes – PP, Denis Aragão – PL, Ananias Aruda – PSC, Neguinho – PSC. O 

Senhor Presidente passou a direção da mesa ao Vice Presidente João 

Cambraia, que franqueou a palavra ao vereador Laércio Calderaro que 

agradeceu a todos os vereadores presentes, em especial aos vereadores de 

quem recebeu os votos para sua permanência na Presidência desta Casa. Logo 

em seguida o Presidente em Exercício João Cambraia passou a direção da mesa 

ao Senhor Presidente Laércio Calderaro. Informou que a Ata da Sessão 

Ordinária de hoje ficará à disposição dos vereadores 24 horas antes da Sessão a 

ser apreciada. Lembrou também aos vereadores sobre as comendas de Cidadão 

Alenquerense e de Honra ao Mérito e que quem tiver interesse em agraciar algum 
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cidadão que procure a Secretaria. Lembrou que haverá no dia 06 do corrente 

Audiência Pública que será realizada nesta Casa, às 18:00 horas. Convidou os 

vereadores para a próxima sessão Ordinária (07/06/2022) e comunicou que a 

pauta da mesma estará disponível no Portal da Transparência, no site da Câmara 

Municipal de Alenquer, 24h antes da sessão. Nada mais havendo a tratar 

encerrou a reunião às 12h59min. Do que para constar eu, Vereador Izaque 

Cipriano, Primeiro-Secretário da Mesa Diretora, fiscalizei a presente Ata, que 

depois de lida, discutida e aprovada pelo Plenário, será assinada pelos membros 

da Mesa. Plenário Carino Secundo de Senna Simões, em 31 de maio de 2022. 

 

 

 

 

 

 

 


